



Вынесен приговор двум сотрудникам милиции Восточно-Сибирской железной дороги за превышение должностных полномочий

Собранные Восточно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора милиционеру патрульно-постовой службы этого же ЛОВД Восточно-Сибирской железной дороги Антону Белых и бывшему сотруднику этого же ЛОВД Вадиму Кучину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). В ходе следствия установлено, что 5 ноября 2007 года на перроне железнодорожного вокзала станции Слюдянка Белых и Кучин, исполняя обязанности по охране общественного порядка, незаконно применили насилие в отношении гражданина, отказавшегося покинуть перрон. В результате мужчина получил множество телесных повреждений. Приговором суда Кучину назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно, Белых - 3 года условно. Они также лишены права занимать государственные должности в правоохранительных органах сроком на 3 года.

20 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530526>